

中国关工委主任顾秀莲来郑调研 努力推动关心下一代工作再上新台阶

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹)6月21日至22日,第十届全国人大常委会副委员长、中国关心下一代工作委员会主任顾秀莲一行到郑州调研关心下一代工作情况。省关工委主任赵素萍,省人大常委会副主任李亚,郑州市领导周富强、吕挺琳、周亚民陪同调研。

中原区青少年法治教育实践基地提供多角度“沉浸式”“体验式”教学,进一步增强了法治宣传教育的

实践性和趣味性,为青少年种下法治信仰的种子。该基地荣获“全国青少年普法教育先进集体”称号。顾秀莲实地察看各功能区设置,详细了解其运行情况和成效。

郑州市大河村遗址博物馆作为爱国主义教育基地,深挖资源、突出特色,通过组织形式多样的主题活动,对广大学生进行爱国主义教育和社会主义核心价值观教育。顾秀莲走进遗迹厅、出土文物陈列厅,听取

大河村考古和遗址保护工作开展、国家考古遗址公园规划建设等情况,重点了解馆校合作共建、常态化活动开展情况。

顾秀莲对我市关工委工作给予充分肯定。她指出,少年儿童是祖国的未来、民族的希望。郑州市要认真贯彻落实习近平总书记对关心下一代工作的重要指示批示精神,充分认识做好关心下一代工作的重要意义,教育引导广大青少年认真

听党话、永远跟党走,努力推动关心下一代工作再上新台阶。要建好管用好用平台,切实发挥好“五老”在教育引导和关爱保护少年儿童方面的优势作用,用好红色资源,弘扬光荣传统,赓续红色血脉,引导少年儿童树立和践行社会主义核心价值观。要强化抓手,健全机制,想方设法为关工委工作开展提供保障,为培养社会主义建设者和接班人作出新的更大贡献。

军地对接部署 携手防汛救灾

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张玉东)昨日,2022年郑州市军地防汛任务对接会在郑州警备区召开,会议对今年汛情形势进行研判,并安排部署防汛救灾任务,市委常委、常务副市长高义出席并讲话。

会上,黄河河务局、市水利局相关负责人分别介绍今年黄河、内河防汛形势,郑州警备区根据研判情况对防汛工作作具体安排部署。

高义指出,防汛工作事关人民群众生命财产安全,事关经济社会发展大局,是保发展、守底线的重要工作。特别是对于郑州来说,大灾之后谋大治,统筹好发展与安全,经济要稳住,疫情要防住,发展要安全,做好今年防汛工作不容有失,是重中之重。

高义要求,要始终保持高度清醒、高度警觉,把可能出现的情况估计得更充分,预判得更困难,坚决根除思想深处的侥幸心理、麻痹思想、惯性思维,以“时时放心不下”的责任感做好防汛救灾各项准备。要始终把保障人民群众生命财产安全放在首位,立足防大汛、抢大险、救大灾,坚决扛起防汛救灾重大政治责任,从严从实从细抓好防汛救灾各项工作,确保江河安澜、群众安全、社会安宁,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

市委常委、郑州警备区大校政委白江民主持会议,郑州警备区大校司令员徐军、大校副司令员许建华,驻郑各任务部队、各区县(市)人武部分管领导参加会议。

安全生产黄河论坛(首届)在郑州举行 大咖云集共话“安全生产”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘地)时值全国第21个“安全生产月”全面开展之际,6月21日,2022安全生产黄河论坛(首届)暨学习“发展要安全”专题研讨会在郑州高新区举行。

本次论坛由郑州市工业和信息化局、郑州高新区管委会、北京环球优路教育科技股份有限公司主办。

本次论坛线上线下同步举行,邀请了中国工程院院士、清华大学教授范维澄,高级工程师、前北京市公安消防总队总队长吴志强,中国安全生产协会创始会长肖健康,北京科技大学安全科学与工程系教授刘双跃,河南

理工大学安全科学与工程学院副院长潘荣锟,汉威科技集团研究院副院长魏君飞等安全领域研究机构和高等院校的知名专家学者,深入探讨安全事业的新变局、新困境、新举措,广泛交流安全生产工作新思路、新方法、新途径。

高新区主要负责人表示,高新区将努力把“安全生产黄河论坛”打造为在郑州举办的全国影响力品牌论坛,汇聚安全生产领域前沿动态与行业智慧,推动安全生产向更高水平发展,为维护人民群众生命财产安全和推动经济高质量发展作出新的贡献。

上半年募善款2517万元 助力灾后重建乡村振兴

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕)记者昨日从郑州慈善总会第四届理事会第四次会议上获悉,2021年,全年全市募集善款25.14亿元,其中市本级募集善款18.47亿元,支出17.88亿元,惠及各类困难群体约百万人次。今年上半年,市本级筹募善款2517万元,救助支出7257万元,为灾后重建和乡村振兴贡献了慈善力量。

会议专题发布了郑州市联动参与乡村振兴河南专场及“99公益日”活动方案,并从社会组织党建、抗洪救灾、慈善募捐、扶贫济困、慈善文化宣传、组织建设等六个方面总结回顾了2021年的工作,安排了2022年重点工作。2021年,全年全市募集善款25.14亿元,其中市本级募集善款18.47亿元,支出17.88亿元,惠及各类困难群体约百万人次。在助力脱

贫攻坚、疫情防控、抗洪救灾、服务困难群众等方面彰显了慈善的力量,在推动全市慈善事业快速发展中发挥了示范引领作用。

2022年上半年,总会印发《2022年工作要点》,试点推进“幸福家园”村社互助工程。筹划“99公益日”实施方案。开展“慈善志愿者助力防疫”系列活动。走访、慰问、宣传爱心企业。实施一批慈善项目,建立部分慈善基金。市本级筹募善款2517万元,救助支出7257万元,为灾后重建和乡村振兴贡献了慈善力量。2022年下半年将突出抓好乡村振兴河南专场及“99公益日”活动、“郑州慈善日”活动和“幸福家园”建设,进一步加强和优化各级慈善总会班子和队伍建设,圆满完成全年目标任务,以优异成绩向党的二十大献礼。

全国“三夏”小麦大规模机收基本结束 四川、湖北、河南等9省已收获3.01亿亩

新华社电 今年全国“三夏”小麦大规模机收从5月28日全面展开,由南向北快速推进。截至6月21日,四川、湖北、河南、安徽、江苏、陕西、山东、河北、山西等9省已收获3.01亿亩,收获进度为99.2%,全国大规模机收基本结束。

记者22日从农业农村部了解到,今年60多万台联合收割机、80多万名专业收割机手奋战在麦收一线,累计机收面积为2.98亿亩,收获机械化率超过98%。

农业农村部有关负责人表示,各级各地对夏收高度重视,机具充足、服务到位,“三夏”麦收进展顺利。全国麦收连续13天日机收面积超过1000万亩,进度过半时间比去年提前2天。

据了解,今年机收减损操作

实训覆盖所有持证农机手,技能比武覆盖全部生产大县。从监测情况看,今年小麦机收损失率进一步控制在2%的行业标准以内。广泛开展的“送检到田”“送油到田”“送修到田”及“优惠加油”服务,有效节约了机手时间和作业成本。

各地提前制定了疫情封控管控区麦收工作预案,确保不落一块田、不漏一户麦。河南部分市县组织抢收作业队和志愿者,帮助封控在家农户收麦到家。河北针对因疫情暂时无法返乡收麦的农民,逐户对接农机服务组织及时帮助代收代种。

目前,甘肃、新疆冬小麦正陆续开始收割。农业农村部将持续抓好夏粮收获扫尾工作,确保应收尽收、颗粒归仓。